


PROBLEM KURDU - 1 MATEMATİK

Esma 6 yaşındadır. Abisi Esma’ dan 
7 yaş büyüktür. İkisinin yaşları toplamı
kaçtır ?

1 ÇÖZÜM :

Deniz’ in bir karışı 14 santimetre 
gelmektedir. Defterin boyunu 2 karış olarak 
ölçen Deniz’ in defterinin boyunun uzunluğu   
kaç santimetredir ?
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ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

A) 13 B) 19 C) 21

2/B sınıfında 13 erkek, erkeklerin      
sayısının 6 eksiği kadar da kız öğrenci   
vardır. Buna göre sınıf mevcudu kaçtır ?

Bir otoparkta 25 araba vardır. Bir süre 
sonra 14 araba otoparktan çıkıyor ve 7 
araba giriş yapıyor. Son durumda otoparkta 
kaç araba vardır?

Bir çıkarma işleminde fark 5’tir. Çıkan 
sayı, farktan 6 fazla olduğuna göre eksilen 
sayı kaçtır?

A) 12 B)  16 C) 28

A) 20 B)  19 C) 7

A) 11 B)  18 C) 21

A) 5 B)  11 C) 16
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ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

6 Aslı Hanım pazardan 14 liraya armut    
12 liraya ayva ve 3 liraya marul almıştır. 
Aslı Hanım satıcıya kaç lira ödemiştir ?

Umut 10 yaşındadır. Kardeşi, Umut’ tan        
4 yaş küçüktür. Umut ve kardeşinin 2 yıl     
sonraki yaşları toplamı kaçtır ?

7

8

9

Bir çiftlikte 13 koyun,  koyunların 3 ek-
siği kadar keçi vardır. Çiftliğe daha sonra   
5 koyun daha getirilmiştir. Bu çiftlikteki 
toplam hayvan sayısı kaçtır?

Kitaplığımda 6 masal kitabı vardır. 
Masalların 3 eksiği kadar da fıkra kitabı, 
fıkra kitaplarının 4 fazlası kadar da şiir 
kitabı vardır. Kitaplığımdaki toplam kitap 
sayısı kaçtır ?

10 Fırıncı 20 kilo unun 8 kilosu ile ekmek,  
3 kilosu ile pide yapmıştır. Bu fırıncının kaç
kilo unu kalmıştır ?

A) 20 B) 14 C) 16

A) 29 B) 26 C) 17

A) 30 B) 28 C) 21

A) 12 B) 14 C) 16

A) 9 B)  12 C) 15

PROBLEM KURDU - 1 MATEMATİK



2.SINIF 

PROBLEM KURDU – 1

CEVAP ANAHTARI


